

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Stavebně-technologická příručka pro systém NEBESYS
Jméno autora:	Jirka Jonáš
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Technologie staveb
Vedoucí práce:	doc. Ing. Pavel Svoboda, CSc.
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra technologie staveb

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Zadání bakalářské práce bylo splněno.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny konzultací. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student konzultoval a byla aktivní, kde jsme se bavili nad obsahem práce.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení.</i>	
Student při zpracování bakalářské práce využívala informací od původce systému a seznámení se se systémem. Bakalářská práce je dobrým základem pro další vzdělávání - výuku, jak v běžném studiu, tak i pro střední odborné školy, zaměřené na stavitelství, jako ukázkový příklad pro stavební i projekční praxi. Při zpracování bakalářské práce aplikovala inženýrský přístup.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Bakalářská práce je po formální stránce zpracována dobře. Typograficky a jazykově je v pořádku.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	B - velmi dobře
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Student byl při zpracování bakalářské práce aktivní, jak je již uvedeno výše.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Student se aktivně zajímal o problematiku tohoto neobvyklého systému střešního pláště. Autor se zabývá seznámením se systémem Nebesys, tedy průhledné „těžké“ krytiny a teď i nově plechové falcové. Práce je přínosem pro zájemce o tento alternativní systém zastřešení, který vymezuje možnosti využití i v památkových oblastech, kdy je možné realizovat obytné podkroví, bez vikýřů a střešních oken. Kde práce je vzhledem k použitému množství ilustrativních materiálu a fotografií, vhodnou prací pro informační brožuru resp. vzdělávací publikaci k tomuto systému.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 19.6.2024

Podpis: